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Z ASKH3EIs

Na urnoAoyioste 11§ Mapaoctaocelg:

1)  A=2/3-V12+V75 . B=2(5f-(7] +(3)
T =121 -4225 +625 , A= (-13f —144 +/120%

Na urnoAoyioste 11§ Mapaoctaoelg:

A=\/18—\/12+\/E , B=48J1+/9 , TI'=4/625

121 [25 2 [1 75
A= |24 |22 , E=42.418 , z=\ﬁ~\ﬁ+—
64 i 49 V2 3 V6 .3

Na urnoAoyioete 11§ Mapaoctaocelg:

3) A=\/4+\/29—\/6+\/m , B=\/115+\/34+\/1+\/§
Na kavete TG ipagerg:
Y @ 2-22+48)-v6 , B)V3-(v12-427) , y) (V5 +2)(5-+2)

Na ardornor)oete 11§ APAOTACETG:

2)

5) g J3-4J10 ) V3546 5) J45 /5 ) J3 +/48 +412
J5 J2.420 7 7 V312 V300
Na petatpeyete 1a napakdat® KAdopata, oe 10oduvapa pe prnioug
TTAPOVOHAOTEG:
6 572 10 342 +4/32 3
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Na arobeiete 61 o1 ap1Bpoi (\/§ + \/5) Kat (\/§ — \/5) eivat avtiotpo@ot.

7)

Na tpeypete 10 KAGopa oe 1006Uvapo pe pntod Imapovopaotn.

2
J3 -2
Na Avoete 1g e§lowoeig:

8) a) 7¥3+12x =12 +2x , B) (2/2+4/32k=+/50 , y) x4/12 -5=2x3
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